

8日,全省首个城市旅游集散中心在我市正式启动运营,如果您是自驾游、自助游游客,这里几乎可以满足您所有关于旅游的需求——

走进“旅游超市” 让贴心伴您出行

□记者 李砺瑾 文/图

8日,位于解放路和道南路交叉口东南角的洛阳旅游集散中心正式启动运营。作为全省首个城市旅游集散中心,该中心的成立,将为自驾游和自助游游客带来更多方便。

在这里,您既可享受到信息咨询、交通换乘等一体化服务,又能在旅游信息查询预订终端上,轻轻一刷银联卡,实现景区门票、机票轻松预订。

面向散客的“旅游超市”

8日上午,洛阳晚报记者走进洛阳旅游集散中心的接待中心大厅。大厅宽敞、明亮,咨询台后,数名身着统一服装的工作人员正忙着向大家介绍这里的服务项目。

洛阳旅游集散中心总经理孙玉波介绍说,该集散中心总建筑面积达7000平方米,位于洛阳火车站这一交通枢纽附近,按照国家二类旅游集散中心和二级客运场站标准建设。

“简单地说,这里就是一个‘旅游超市’,游客的旅游需求,在这里几乎都能得到满足。”孙玉波如此介绍洛阳旅游集散中心。

洛阳晚报记者的观察也印证了他



游客在使用洛阳旅游信息查询预订终端

的说法。除接待中心大厅外,该集散中心还设有售票厅、候车厅、旅游信息咨询中心和旅游商品展示中心等,可为游客提供旅游集散、交通换乘、信息咨询和产品展示等一体化服务。

此外,游客在这里还能享受到租车和导游咨询等服务。

孙玉波介绍说,与常规旅行社主要以组团方式组织出游不同,洛阳旅游集散中心主要以散客为服务对象。

诸多贴心服务方便出行

在洛阳旅游集散中心,洛阳晚报记者

者感受最深的就是它的“贴心”。

孙玉波说,集散中心已经实现了WIFI全覆盖,随后还将再增加一台网络电话,供大家免费使用。候车厅里摆放有4台电脑,游客可以用它们免费上网浏览各种信息。

记者看到,候车厅里除了普通游客座位,还有残疾人专座、老人专座和孕妇专座。此外,游客在这里还可免费享用到热水和纯水。孙玉波介绍说,这里的纯水机和上海世博会的纯水机一样,可为大家免费提供直饮水。

在候车厅旁,有一台旅游信息查询

预订终端,游客通过它不仅可查阅景区、酒店等与洛阳旅游有关的信息,还可刷银联卡实现支付功能。

如果您上车后需要方便,为了节约时间不想再回到候车厅怎么办?洛阳旅游集散中心早就帮您想到了这一点,它除在集散中心内部设有两个免费公厕外,在候车厅外的客运场站也设有一个免费公厕。

在景区和乘客间架起方便之桥

孙玉波说,集散中心现有20多辆旅游大巴,可以发往全市各大景区。“只是目前它们还不能实现定点定班。这些车仍相当于旅游包车,一般是游客买票后,按票面日期以旅游团的形式在这里乘车发团。”

“随着集散中心运营日渐成熟,过不了多久,游客来到集散中心后,买了票立刻就可以登上发往目的地景区的大巴。”孙玉波说。

此外,该集散中心将采取“统一线路、统一价格、统一售票、统一调度、统一结算”模式,整合全市散客资源和旅游车辆运力,为游客提供“零距离”换乘的便捷交通服务,在景区和游客间架起一座方便之桥,为广大自助游游客畅游洛阳提供贴心服务。



美的空调

美的 Midea

一晚低至1度电*

万人空巷,抢美的

3月14日-16日 再抢3天

预存100最高抵3000 免费送好礼 上次没抢到 这次快行动

特别提醒(*):

1.数据源于国家权威机构检测结果,在特定工况下(室内室外温度30℃,其他指标详见检测报告)的环境实验室测得; 2.不同机型耗电量有差异,其中“一晚低至1度电”节能效果仅限26KB、26HB100、26QA100三款机型; 3.“一晚”是指一个夜晚8小时睡眠时间,且ECO模式仅限于空调制冷模式下使用; 4.ECO模式运行会受到房间热负荷变化的影响,空调实际使用耗电量与实验室测试数据可能有偏差;对于热负荷偏大的房间或室外温度偏高的情况,建议谨慎使用ECO模式,以免影响舒适效果。